

Автор: Анна  
03.06.2019 13:47

---



Сегодня в Европе более 80% процентов свадеб организывают специализированные агентства, а в нашей стране подобные услуги только начинают пользоваться популярностью. Дело в неосведомленности пар, поэтому портал YesYes поможет вам определиться, нужно ли такое сотрудничество.

### **Чем вам поможет агентство?**

Свадьба – масштабное и хлопотное мероприятие, требующее кропотливой подготовки, больших затрат времени, сил, денег. Хорошее агентство возьмет на себя львиную долю работы. Это особенно важно, если у вас нет опыта организации свадьбы и достаточного количества времени для личных встреч со многочисленными специалистами: фотографом, визажистом, администратором ресторана и другими. Договор с хорошим агентством станет гарантией безукоризненной подготовки и проведения торжества.

### **Преимущества контракта со свадебным агентством**

Что вы получаете, привлекая к организации торжества агентство? Прежде всего, гарантию качества. В то время, когда квалифицированная команда работает на вас, вы наслаждаетесь ожиданием радостного события, а в торжественный день избавлены от беспокойства из-за возможных недоразумений. Особенно такое сотрудничество удобно при планировании свадьбы в другом городе – специалисты отлично справятся с задачей, а вам не потребуется тратить время на переезды. Многие агентства организуют бракосочетания за границей, что совершенно невозможно сделать самостоятельно.

### **Индивидуальная работа с каждым клиентом**

Агентство поможет сгладить острые углы и прийти к единому мнению, когда жених и невеста не сходятся во вкусах. Опытные специалисты во время первого визита клиентов подробно расспрашивают о предпочтениях, истории знакомства, вкусах, образе жизни будущей четы. Вам нужно озвучить все свои пожелания, опасения и предложения. Это помогает работникам агентства придумать уникальную историю и написать сценарий оригинальной свадьбы. Учитывайте, первая беседа длится час и дольше – за более короткий срок справиться с задачей невозможно.

### **Цена вопроса: стоит ли игра свеч?**

Конечно, можно всей семьей готовить праздничный стол, украшать квартиру или дачу для застолья, макияж сделает подружка, а гости сами себя будут развлекать. Вы действительно мечтаете о такой свадьбе? Если нет, не экономьте на агентстве. Сегодня можно выбрать компанию с демократичной ценовой политикой, которая в рамках вашего бюджета организует торжество на высоком уровне.

### **Когда возможно обойтись без услуг агентства?**

Отказываться от услуг агентства можно в нескольких случаях. Во-первых, у вас большой опыт организации торжеств. Естественно, работа предстоит большая, но устроить красивое торжество возможно. Второй случай – вы уже организовывали свадьбы и не ограничены во времени. Ведь вы понимаете, что придется самостоятельно искать специалистов и оговаривать с ними тонкости подготовки.

### **Как портал YesYes поможет выбрать агентство и при этом сэкономить?**

Пройдя по ссылке <https://yesyes.ua/catalog/planner>, вы автоматически получаете доступ к контактам с проверенными свадебными агентствами. Они, разработав концепцию вашей свадьбы, подберут нужных специалистов, исходя из ваших пожеланий и бюджета. Кроме того, вы сами можете контролировать ход подготовки и расход денег. Особо

Автор: Анна

03.06.2019 13:47

---

нужно отметить раздел «Скидки», где собраны выгодные предложение квалифицированных организаторов. Теперь, когда вы знаете о свадебных агентствах намного больше, стоит заключить с одним из них безопасную сделку на портале YesYes.

### **Как контролировать бюджет организации свадьбы?**

Какая невеста не хочет сделать день свадьбы красивым и незабываемым? Организовывая торжество, так легко увлечься и потратить больше денег, чем планировалось. Как избежать этого, расскажет портал [YesYes.ua](http://YesYes.ua).